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2wpnibwynid £ tnpwluyphwyghw® bwle inpwtuyphwghwih tupwpytiny irpEDCBA owtpnup, npp
Ynnwynpnud £ Trp-h YGLuwuhUptgh yuppupwg $tpdtunutnp (Adwwwwnytn 3):
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Spwliuynhwghuiu
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Qdmuyumnltip 3

gk p, Bb Lhwliyw) wlnnidubphy npp wd npelp B fhgu:

A) E. coli-h pponLu inpwluynhwghwt inpwuuywghwihg wpwag £ pupwuncd:

v’ B) E. coli-h UnLinwlwn 2inwiddnid, npned pugwuynud E trp owGipwwnph
hwenpnwywuntpintup, npwluyphwghwl YEuhg punhwnGine wpnyncuncd unnwgynn
hNUL@-U wnwewlnid E Jhwju, Gpp tnphwyunndwut wnyw £ vhpwdwjpned:

¥ C) Ununwlwn 2unnwddned, npnud wnwlnpnnn wtiwwhnh tphwunndwlwhl Ynnnllbnp
nGighwih U Gupwnyywsd, wép nwunwnnud £, Grb niphwwnndwlp ywlwuned £
Uhowijuwjnned:

¥ D) Sphwwndwlh Ubppeowihl Ynugbuinpughwl wéanwd E wjl dninwlinn 2nwddnud,
npnLd tnwup nphwywnndwlwihu Ynnnu £ wnlw wnwlunpnnn wtwwnhnnud:

Question Type: Multiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers
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Question 19 Generic Parent » StuwlwU hwpg 1 pt

Awng 19: QynLywgnup ubypbghwih £ Gupwnyyned E ywlypGwwnhy A ppohpUtn YUnnuhg W npwGu
wagnuwlwu E swnwjnid phpwhuwiht hyincujwéputph pphoutinh Unw GLR ntgGwwnnputph Uhgngny:
Pooh Jwytptuht wnyw GLR-h pwlwyp Ywplnp ntp £ uwnnud phpwhuwihu hincugwsph®
qunLywgnuphu nywd wwnwupuwuh nidquniiniup npn2GinL Jtg: Qswwwwnytp 1-p gnyg £ wwihu
GLR-h UNUfe-h pwlwyp wnbbGnh nwpptp hjnrujwspuGnpnud: Cun wyuntn pGpdwd indjuijubnh,
nbgbwunnputnp giruntnGnnud pwgwyuyned GU, uwuwju puwn Unp hGwnwagnuincynLultnh, wjt wnlw
E, ptl UnyUhuy sushu pwtwyny, opptwy* hhwynpwwdniuncd:

GLR dFLE (wquyd. Jhwy.)

] 250 500 750 1000

Ljupn
Zunuuwjhh hj.

Gnhlud
Qujdwun

AJupul

Mubyptunhy Yngj.

fhuniu

Ununnpu
Uulbphlud
Punul wnh
Juhuwbwghbna
Ulub

Nintn (pbnhwbnip)

Qdmuwumltip 1: Undtin) hyniuwfudpiitpnud GLR-h hwpwptipuljuh winwmnigmiip: *-p gnyg b wiwhu
whbpwih puhwlnipnii:

Uk p, @b Lhwnbiyw) wlnniifubphy npp Gud npelp Bu fhgn:

A) Luwpnp nltuh GLR-h wdtUwdts pwlwynipiniup, pwuh np wjb gynLywgnupu h
wwwnwuhuwl gihyngtu Yuwunn W wwhGunwynpnn gijuwynp opquultphg E:

B) NinGnh hjnujwépnid UNL@-h hwyibwpbpdwl pwgwywjnientup gnuyg E wnwihu, np
Ujwpnwihu hincujwdpp npwtu ulunwunie 2wwn gynLyng sh wwhwugnd:

v C) Ydwhupwjhl uywlltipp gynyngh wwown ncubl Jhwjl dywliwghl w2huwnwliph
hwdwp: Uw hwdwwntnbih £ thnpah wpryntupned Upwiigned hwjunwuptGpdwé GLR-h
pwgwywjnLpjwl ywwndwnp:

v D) Bwpwuwjht hjncudwdpp, npp nluh GLR-h pwpép pwlwyniegnil, Eupghwih
Juplenpwgny wnpjnup £ pwngh dwdwuwy:

Question Type: Multiple Response
Randomize Answers: No
Grade style: Partial - points removed for incorrect answers
Date Added: Sun 21st Feb 2021
Last Modified: N/A
QID#: 26,484,136
Question 20 Generic Parent » SGuwlwUu hung 1 pt
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Swng 20:
Unpnyntupwjhu Uwwuyn JwndnLrejwlu
UGwwpnihy Unugtugbunnpwghw PrRCIEE] e P
hgnpnipinLu wnwagnRnLu tlnnne)nLu
unLpupwiLn [Uunp
[Hwn] [um [l
ATP 8 6400 27 2-4
CP 26 6000 25 10-17
glhyngblu 0 1640 6.7
>6000
Swnw 7-25 1100 4.6

Ungreuwly 1: UGnwpnihy untpuinpuinutph inhwGpp W upwt YnugGunpwghwutnp™ npuGu
EFutnpghwjh wnpjnup Jwpnn Jywlwhu pphoutpnud: 8nyg G tnpywis dywuwihu hjncuduwsph Ynndhg
gnrgwpbnynn juwupuwwnbuywsd hgnpnipywl wpdtpp, Juupuwwnbuywd wpwgnieinlup, npny
Juwannpnp Ywpnn £ Jwqb| win hgnpnipjwt wwjdwuutnned, W Yuwwnwndnn Jundnijwl
wnlnnnipinLlp, Gpp oguiwgnpdynid £ ELGpghwih Jhwju tndjw wnpyncpp: CP™ ypGwwnhu $nudpwin:

Uk p, @b Ghunbiyw) wlnniifubphyg npp fuod npelip b fhgn:

A) 100 Jtuinn Jwagnn Jwgnpnutpp Jugph wnrwehl Ytuh pupwgpntd oginwgnndnid Gu
Jywuwjhu pphoubpnid Yneinwyyws Usd-p, huy Gpynpnpn Yeuh pupwgpncy®
ouswnnLprjwl purwgpnid wnwowgwd UGd-n:

B) Uwpuwynp E, np Gpywpwunle JwpwpenU Jwgnn ywagnpnutpp 2wpnibwyned G
w2huwinwlp Yuwnwntogunwagnnsting USd-hg gnupy uywliwhu hyncuguwidpn :

C) UhghU htnwdnpniejwl Jwgph dwdwuwy (1500m) Jédnnpn2 nbp £ puwnnid uwhniu
yGnpwny wugnwdp CP-ny Jwaphg nbwh 2uswnnipjwl dwdwlwy wnwowgwsd UGD

oquwagnnénn ywapn:

D) bluswbtu W ensnLllinh Uhgpwghwih nGwpenid, ywhGunmwynpdwd dwnpuwp
hwunhuwuntd E Gplwp tnwnpwdniejwl Jwagph dwdwlwl ogunwagnndynn giuwdnn
EuGpghwh wnpnuputphg, suwjwéd wju U6d-h thnfuwsyyned npn npwgnudny:

Question Type: Multiple Response
Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers
Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: Fri 26th Feb 2021

QID#: 26,484,269

Generic Parent » StuwwU huwng

Question 21

Rwng 21: 3wlwnhugwunnuh hhywunnejntup (HD) gGuGwnhy hhjwunnieiniu E, npp Uwpwanpyned £
wnwnhph hGwn Lywpnwihu hintujwsph wdtnhy nGguGpwghwynd: Iwuwmhugunphup (HTT) hwjwnuhp £
npwtu HD-h wnwpwgdwl wywwndwn hwunhuwgnn uyhwnwyncg: HTT gGuh tnpwluyphwghwih
deyuwnyh yGwh dnun Yw gineinwdhuphb hwdwwwwnwupuwunn ypyuynn CAG Grjwyp ywpniuwynn
hwonpnwywunteincl, npned Ypyuncdubph phdp Yuwwywsd £ HD-h uhdwywndutph hGwn: Unnng
dwpnnt Unwin Ypyuncdutipp 9-hg 35-uU Gu Gu: HD-ny hhywunutnh Unwin ypyuncdutpp 35-hg 75-U Gu, L
nppwl 2wwn U YpyuncdutGpp, wjupwl dwup £ hhjwunnipyniup:

JGpotpu $pwlivhwgh ghinbwywultn wwngb) Bu, npn HTT-U Ywplnp nGp E fuwnnud UGpnulitph
wpwa wpunuwjhU inpwuuwnpuh (UUS Ywd FAT) ywhwwudwU hwdwn (Qswwwinytnp 1):
dynLnpbugbun Jwupwnhwwyny nuncduwuhptihu uygphg wwpgtb) Gu, np HTT-U inEnwiyuwyjwé £
UUS-nLd pugnydwd 2updnnuijut wypnunGhultph dnuin (Uhukghu W nhuthu) : HTT-U bwl
hwdwwunGnwjuwgywsd E uhuwwwnhy yaghynoubph, huswtu bwle gthgGpwinthhn-3-$nudbwwn
nGhhnpngtuwagh (GAPDH) htwn: RGunwppppwywl £, np HTT-U sh qunuyt| FAT-nd tnEnwithnfudnn
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dhunnpnunphncdubph hbwn: Ujunchbunle, ogunwgnpsting Ubpnuutph Ynounnepw, ghunbwywultnp
ncuncdbwuhpbl BU ojhgndhghuh (Uhuinnpnunphnudnud UGd-h uhUptgh wngbiwyhy) W jnnwgbunwunh
(GAPDH-h wywnhynipjwl wpgbiuyhy) wantgnieintup (wrynwuwy 1): UYbihu, Gpp HTT-h
Epuwnptuhwl a2yt E NLIGh-h Uowydwdp, Uhwjl uhbwwwinhy yaghyncubph (ny
Uhwinnpnunphncdutph) UWS-U E gqwihnpBUu ypdwinyt: Wu wpnynituplutpp gnyg GU wnnwihu, np HTT-U
UGpgpwyywé £ pwgwnwwtiu uhbwwwnhy yaghynutph FAT-nLU:

a Uwnuhu
aFAT ==
@®
\ == (FAT =
wpunu
b

-1.940.1 ym/s 2.340.1 pm/s

Pwzhunwd [%]

65 432101 2 3 45 6 7

rFAT aFAT
Qowwumljtip 1: UUS- (FAT) fyupnuyght pehetitpnd: a, uhfuwuwumpl] Jhqhyniubph L dhmnpnanphnniatph
wljmn] wmputuwnpnm] hnfoagponip ghwgh yupnh Swypudwe jognud £ wbmbpngpuny, GUS (aFAT):
Spufunpnp hulpunwl) ngnnm pyundp Ynsjnnd E himwgupa BUS (7FAT): Quuhjud wpnugm it o1 bpu
puzfuniip (%) gniyg b mpud b-nid:

UhUwwyinhly ykghlniilp Uhinnpnlunphntuutin
Uwnnighs | Olhgnuhghl | 8nnwigbwnwwn | Uwnnnighs | Orthqnughl | 8nnwgbinwiin
aFAT 23101 22x02 0.3+0.1 09+0.1 0.3+01 1.0+0.1
rFAT -1.9+01 -19+0.2 -0.2+0.1 -1.2+01 | -04+02 -1.0+0.1

UnnuuwmY 1 Othgmihghtih b jnpughunmumh wqntignipmeip aF47-h b 7E47-h wpuagm pgub [ulpiAa]] gpo:
Pnpd) dudwinul jnpugtimunnm] FAT-h wpugmpgniip npoptqjnn hundwp unjtijugyly £ u]]]]um[muf
thunpninpphnoittph Yoqihg W6d-h uhlgetiqp wpuhupubtyn: hudwp: Ummqhy Yimpatph wbg o ugt
pordtiph  dhpwuypnid, woewbg  hbhhphwonpbbiph: Popp Guopdtph wugpdwbbtipod - ATP/ADP
hwnuphipni eyne i wipunbbbipmy yuhwun(ty £ >80%:

Vgl p, Bb Lhwliyw) wlnniifubphy npp Lwd npnlp B fhun:

v" A) HD hhJwunutph dnw, wnnng dwnnywlg hwdtdwwnnipywdp, HTT dnityncutph N-
Swynph Ununn wnjw B gincinwdhUh wybh J6d pUyny YnpyunceynLuubp:

v" B) 3uwnwynn k, np HTT-U ogunwd £ Yuwwt) gihgtipwinthhn-$nudwn nthhnpgtuwagp
(GAPDH) W 2wpdnnwywl wypnuinbhuutpp uhtwwunhy ysghyncutphu:

v" C) Uhwnpnunphnwdutph Ynnuhg wnpunwnpwsé Wed-p ESELinhynpkl sh oqunwagsynid
uhbwwwnhy Jeghyneutnh FAT-h hwdwn® sbwjwé wju Yunpnn £ wwhwwlbg
wpunuutpnd UWGdh pwywlwl pwnén ynugEuinpwghw:

D) 9jhynihgh dwdwlwy wpunwnpywd UGd-p yénwywl Lpwlwynipnilu ntuh
Uhwnnpnunphntdutph FAT-h hwdwn:

Question Type: Multiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers
Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: N/A

QID#: 26,488,659
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Question 22 Generic Parent » StuwlwU hwng 1 pt

Auwng 22: UWuwwwwnubpnid wwnpnn npn2 Ygunwuhutp, huswtu ophuwy wabywaquwihb wnubwnutpp,
4Gnp GU pGpG) nLlwynenu gnjunllGine uwhdwuwthwy oph wwydwulGpned, pwlh np nluBu
wUhwywwnwihnpBu jwy wnwuwwnwgywd Gphlwdutp: Upunwenpwlpp wnwlug oph Ynpuunnh
hGnwglGnL hwdwp Upwlp qunpgwgnt| Bu dGgp funwgutint dGhuwuhquutn: Unjw E JGgp fuinwglnn
GpynL tnBuwyh uEdnnu. wnwehup® Ywné I6UEH Ywlpeny, npwhuhp nGnwywJwd Gu Gphywdh
ytnlnwd (C), Gpypnpnp® Gpywin 36UGH Ywuend, nnwhuhp gunuynid U dhentyuwihU Wnieh dnwn (JM):
Ldpnuliph wju Gpynt inhwtph hwpwptpnyentup tnwpptpynud £ Ywhuwd YEunwunt inGuwyhg:
UnynLuwyp gnyg E tnwihu jnipupwtynep Yeunwune puwwwinbnne dhpwdwjpp W dGgnud Uhquilynieh
ynugtuinpwghwl: Spwdhyp gnuyg £ tnwihu hwpdhgniywhu-Yenlwhu uEdnpnulnh
hwpwpGnpnLpnLUp jJnLpupwlynLp YEunwune tnGuwyh:

Stiuwlyp Uhgwuypp Utigh Ynbgtilinpughw

(Oui/f)
Unbtwm swthuynp 2900
StuyhQ juunmnt  suhuynp 3100
Ugtiyuquyhtt wnbtim  snp 5500
Uninp  pungp.enip/guiwp 520
Uwipn surhuynp 1400
Onjuung onyuyhb 1800
Wjopun snp 1880
Minn snp 2800
10+ .
2 51 e
& 254 *
< - L
c .
a 1.54 o v * o
3 * . .
c. .
2 10 « .
Q
s 084 °
=
<1000  2000-3500 >4000
Utigh inbgtinnpughw (WOwif)

VUpk p, Bhb Lhwliywy whnpnifubphy npp wd npelip B fhgu:

A) Ununpbpp snluu Yenlewihu inpwh uedpnuutp:
v' B) JM/C hwpwptnnieintup wgbwquwjht wnrltGwnh dnun 1.5 Ywd wdb) E:

v' C) bplwp 3GUEh Ywlptpp ESEYnhYnpEU Yluwlnwd BU wntpp, hwlgtguting utgh
futnwgdwun:

D) 2npwjhu 2pgwlitGpnid wwpnn Yeunwuhutpu ncuu YEnlwihu ue$dpnuutph wyth
gbtpwy2hn pwlwy, pwl pwngpwhwd gpGpnid wwpnnubpp:

Question Type: Multiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers
Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: Mon 1st Mar 2021

QID#: 26,488,715
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Question 23 Generic Parent » Stuwlwl hung 1 pt

Awng 23: 3Gnwgnunnp gnwugtg hhwynewjwuntuh UG pnuGYpGwnnp UGpnUUEnhg
ubpnutnhwwinnputph wugwwnnudp: QGuudw-wdhuwlwnwawpepeniu (GABA) hwjwnuh E npwbu
UtjpndGnhwwnnp nLnbinh 2w wpgGiwyhy upbwwuubpned: IGnwgnuninnp wwngtig, np GABA-U wju
UGpnuncd hwpnigned £ wiydBh 2w gnpdnnnieywl wyninBughwiubp (Gdwwwwnytp 1): WunchGunl
hGwnwagnunnnp swthtg GABA-nd dwlwsywd pinphnh wpdwaqwlpp h wwunwuhuwu UGpnuh hnuwuphu
thnpdwpwnwywl dtpnnutpny yepwhuyynn nmwnptnp dedppwlwihu wynnbughwiutph nbwend
-50Ud-hg Uhusle OUY™ 10ud pwijih ywpwagwnd (QAswwwwnytn 2): Ghinbwlwlubpp bwle gdbghu
apwdhy, npp gnyg £ wnwhu hnuwuph nudh Jwpuhdw) wdwihunnenubpp (hnuwuph thwppGpnigyniup
GABA ogunuwgnnpsdtintg wnwe W hbwnn) Yuwhuywd dedppwlwihb wnintughwihg (Aswwwinytp 3):
Inuwlph Ynnph Jwppupwg 26nndp Ynsgyned E LGpguw hnuwtp W wnpunwgnined £ pinphn hnuuGph
2wndnudp peohg nGwh nnipu (Aswwwinybn 4): Unyncuwy 1-nud gnyg GU inpdwid utp- W
wpwuwpgewjhu Uwwinphnwdh, Ywihnidh W pinphnh hnuuGph YnugGunpwghwuGpp W
hwlwuwpwy2rnipiwl wynnbughwutpp hw2dywsd Lepunh hwywuwnpnedny;

GABA

-:' il |
W ‘_' \‘ ‘H )

Fumuipuyht ypumbkghuy (0<)

nm - ) 4
f'l W fj,//l/ ;I/J//l
=60
21pl.
Qdwwwnytin 1
1500
GABA
L
‘ omv A o
s —
{ -\‘\_\“.— ; /., o g-
— Wi V (mV g 2
.—_—-{ h‘—"-t_""—""' (oY) - ) *GC-;
; e ___,_,----: 860 40 ’/{ 20 ‘-,_:_,_-
"\\-.._,_-—“"'"-::,:-—"‘"-—',F-'_ Py d e00 O
N EM o
~50 mV 200 me P | 1000
.
Qowwwnytn 2 Qswwwwnyn 3 e
+ Current Unlgglnnwghw uwywuwnuwlnuwyhl
o CI I hnl (uuny wntnklghu (mV)
‘Lbnphl Ulinwphl
Na* 15 150 58
K 140 7 75
cr 40 120 28

Qswwwwnykn 4 Unynruwy 1

Vpk p, Pb Lhwliywy whnpnifubphy npp e npelip BU Ahgun:

A) Gpp pwnwupwhu wnuintughwip -10 U4 Ep, GABA-h Yhpwnnidp hwpnigtg UGipnuh
wwwpllbnwgned:
B) L2inphn hnuubph hwywuwpwy2nwihu ynugtuinpwghwl wytih npwywu Ep (UJwq
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pwgwuwywl), pwl UEpnuh hwlguwnh wnunbughwip:

C) StwpnnnuinpuhUh wrlwjnLejwl wwjdwultpnd (pluwadywl tninpuhl, nnp
wnabuynd £ gnpdnnnLejwu wnuintughwih wnwewgnidp) GABA-h wybih pwnén
yGugtunpwghwl wwwpltnwglncd £ UGpnup, wynunBUhwin hwuguting uhusle
npwlwu wndtph:

D) 3Gwwagnuinnnp gnwugbg bwle wy UEpnuutn: LEpnultpp gGpplttnwgnhu hptug
rpwnwUpwhu wnntughwutnp GABA-h wgnbgnipjwu wnwy: Grb Gpynt
EpuwtphuGUwnwy fudpbph UGpnuuGpnd hwuguunh wnunbughwutpp UnyUu GU, www
qgbppllbnwgyws UgpnuliGpnud pinphn hnulph UGppgew)hu YnugGunnpwghwu wybih
guwdp £ pwl 1-4 gdwwwwnytpubpnid nLuncduwuhpywsd ugpnuuGpned:

Question Type: Multiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers

Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: N/A

QID#: 26,488,899
Question 24 Generic Parent » StuwwU hung

3wng 24: Udphlywu dwuywynp gnpuinh® Xenopus laevis-h Unin penduwynpnidwup hwenpnnn 12-pn
wnpnhnidhg hGwnn poholnh pwdwldwl hhdwlwlwU dwuwwwphp thnfudned £ uwnduwihu
wnpnhnwdhg nGwh undwuinhy pwdwuncd, npu h tnwppGpncintu tipnhdw, nluh huinGpdwag: Uw
yngynid £ Uhgpjwuinnuuiht wugned ywd URU (mid-blastula transition, MBT): YUnphquewnwleh
wnwowgdwl hwdwn wuhpwdbwn qGutph hNLE6-h UGpwnpynwduGpp pegh Ute UGy pogh thnuntd
wnwwguncd E Ynphgh swithubph dGdwgnid, uwywju pegh swithtpp s6U thnfuynid hwdbdwunws
uncghy uwnuh: Wu thnpanwd URU-U wwwnwhned £ wdBih Jun, pwu 12-pn tnpnhnudp (Qdwwwwnytn
1, dwtu): Upntu Ynnuhg, Bpp Ynphgh swithtpp wphGunwywlnptU thnppugdnid B, pegh swithbinp
Unyhu s6uU thnpudned, URU-U Ywwnwndnid £ wdtih n 12-pn tnpnhnedp (Qdwahnp 1, we): Pwgh wyn,
wju wynrdubpp s6U thnfund dwdwuwyp, npp ywhwlgynid E jncpupwliynin wnwudhlu tinpnhdwiu
hwdwn:

Whmwkin MGle-l

U
ULFLLo-h il hiyklghu
hiytlghu
1 peouyhtt
O o
__ Uhdwugud l ‘Lnmiuy l ®npp Spnnfwh
O nphq 69 nphq ('ﬂ" ) tmphq Jun ppwh
— =
12nn
wnpnhnnd

G-dwmyumytip 1

ok p, Pb Ghwliywy whnpnifubphy npp uwd npelip Bu Ahgun:
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v A)  Uu tnpap gnyg £ wnwihu np URU-U h wbinh E nlutuncd, Bpp Ynpha/ghninuyugdw
Swywjwjhb hwpwpGpnieniup JGs E:

B) Gpp URU-U nbnh E nluGunwd 12-pn inpnhnidhg wnwy, pGnduwdnpnidhg Uhusle 12-pn
wnpnhnudb puywd wnlennniegnitup Ypdwwnyned E:

C) UPRU-h wmbnh ntubbwint dwdwuwyp Ywhudwd £ penduwynnnidhg Gnws hbunn
pwdwuncdubph pwuwyhg:

D) UWu wpryntuplubipp gnuyg BU tnwihu, np URU-U wbinh £ ncuBuncd, Gpp U6y Ynphghu
pwdhU puyunn hhunnuutbph rhup gGpwaquugnid E npn2wyh wpdtp (Upned. wyu thnpah
pupwgpntd nplE Jwuhwniwghw Yuwmwpygwsd sh wgnnd hhuwnnultiph pwpwuwyh

Unuw):

Question Type:
Randomize Answers:
Grade style:

Date Added:

Last Modified:

QID#:

Question 25

3wng 25: 2utUnwniuh uwndnid UGgpwithnpwihb wnwugpp npn2ynid £ penduwdnnnidhg hGunn
yEnlwhu wunnywh dhgngny: Uwnuh dtgpwihb dwuntd wbuhpwdtwn £ UwGdwu-Uwlugninh
YwaUuwybpwhy (Spemann-Mangold organizer)® uwnuh dwnduh Yunrnigywspp npn2Gint hwidwn: Gpb
Ywquwytpwhsh dlewdnpnudp wpgGuydws £, www npulenpdned £ uwnuh gifup nedtyuin: UjnLu

Multiple Response
No

Full points if all answers are correct

Sun 21st Feb 2021
N/A
26,489,279

Generic Parent » Stuwlwl hwpg

ynnuhg, ginttup Jtswgws k, Gl Yuquwytnwhsh tnhpnuypp punwyuws E:

B-Jwuwntuhup (B-cat) . GSK3B-p UGpgpwyywé Gu Yugdwybpwsh dlwydnpdwu Jto: Unnple pepdwid
wrnynLuwyp gnug £ wwhu otpGthnLyutph $Guninhwtnp, npnug ukpwnyyt) Gu B-cat, GSK3B, DN B-
cat (B-YwuwbUhuh huhhphwinp gnpédnu), L DN GSK3B-ny (GSK3B huhhphwinp gnpdnl) uwnuh nnpuw

Ywd ysuwnpwy Ynndtphg:
o Onpuwy) Ghipuaplnod <Lhfunpuy Gpuplnid
B-cat Uhd qmiju Bplinnpy gjjuph dliujnpmd
GSK3 8 Qqhup nhiphlm Ugnhignjggnih sl
B-cat + GSK3p Uqylignijeih siu Uqnhignipmia siu

DN B-cat

Qquh nhiphlm

Ugnhignijgnih slju

DN GSK3p

Uqnligniemih siu

Gnhpopy qijup alvaynpond

gk p, Phb Lhwliywy whnpniubphy npp G npalip BU fhgu:

v A)  onpap gnug E wwihu, np GSK3R-p Suoncd E yuguwytnuwsh dlwdnpnedp:

v’ B) dnpép gnyg E wnwihu, np GSK3B-p dugnud £ B-cat-h wyunhdnieiniup:

C) ®npap gnyg £ wwihu, np B-cat-p yGuunpwy Ynndned EpuwynpGuhwih sh Gupwnyyneu:

D) ®npép gnug £ wnwihu, np GSK3B-p gnpénud £ B-cat-hg hGwnn:
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